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CovID-19

Notulen dagelijkse wrap up 20/8/2020

1/ Casuistiek

Casuistiek vorige bijeenkomst:
es Vragen over verkorte quarantaine van 10 dagen. Alertheid tot 14 dagen is nog een

aandachtspunt. Zou worden besproken in de BCO werkgroep.

e GGD vraag monitoringsmomenten = Inf@ct

(Nieuwe) casussen/clusters die aandacht behoeven:

e Vragen over aanpassing quarantaine 10 dagen = in principe geen uitzonderingen

oudergeneeskunde/bewoners verpleeghuizen (boven de70) EEE raagt na bij EPI of er

verband ligt tussen latere besmetting en leeftijd. = niet duidelijk als dat nu weer verandert

word, geen rede om aan te nemen dat oudere mensen een langere incubatietijd hebben.

uit voorzorg wel 14 dagen incubatietijd aanhouden

eo Zorgmedewerker blijft 10 dagen in quarantaine maar niet daarna nog4 dagen mond neus

masker 2 MetfEEH bespreken, want nu verschil in de incubatie tijd en quarantaine tijd.
e Protocol BCO: 10 dagen huisgenoten en overige nauwe contacten en letten op klachten

maar overige niet nauwe contacten staat 14 dagen. = BCO werkgroep, morgen beslissen

EEF versterkt)
e Clusters: update van asielzoekerscentrum Delfszijl 2» 21 mensen positief getest

Bijenkorf 2 10 mensen positief getest
A Aantal clusters in verpleeghuizen erg aan het stijgen van 39 clusters naar 47 clusters, er

wordt gewerkt aan een handreiking voor zorgmedewerkers, verbindingsdocument = al

opgesteld

In hoeverre zijn er preventieve maatregelen in de langdurige zorg? => testheleid

medewerkers/hygiéne, wat al ontwikkeld is bij elkaar opstellen. Algemeen bewustwordings

document, vroeg signalering. 2 Moet lokaal naar worden gekeken, in de praktijk een groot

knelpunt. RAC’ ers: verpleeghuizen hebben wel een infectie preventie commissie, nieuwe

richtlijnen zijn niet nodig, alleen bewustwording. Voor clusters ligt er een draft waar bij moet

worden meegekekenBEE voorsorteren op een web pagina, er is een web pagina

zorgmedewerkers in ziekenhuis, sluit de eerdere informatie aan op de andere dingen die al

geschreven zijn? 2EEE (overlest met ERED kijkt of het klopt (bekendheid &

aansluiting)
s GGD Kennemerland heeft geen tijd meer om asymptomatische vliegtuig contacten na te

gaan. Vorige week vrijdag overleg? > 5.1.2e

¢ GGD Amsterdam lokaal beleid aanpassen voor ventilatie op scholen met minder goede

ventilatie 2 mondkapjes voor de leerlingen
—

waarschijnlijk geen goede aanvulling, maar wij

willen wel meedenken, handen wassen etc belangrijker
[]

2/ Nieuwe ontwikkelingen internationaal (WHO / EWRS/ HSC)

RTR:

Vijf Landen met meest gerapporteerde covid-19 gevallen: India (69 652), Brazil (49 298), United

States (47

426), Colombia (13 056) and Peru (9 099).

Vijf Landen met meest gerapporteerde covid-19 doden: United States (1 356), Brazil (1 212), India

(977), Mexico (707) and Colombia (360).

EWRS:



Heropenen van onderwijs:

Meerdere landen hebben reacties gepost, maar Nederland heeft nog niet gereageerd.

Vliegtuigcontacten:

Weinig inkomende internationale berichtenISN
5.1.2a Luxemburg informeert ons over een index die in Italié en naar NL gereisd is.

Internationale richtlijnen: N/A

Terugkerende reizigers die positief terug keren uit het buitenland. Malta, Rusland, Spanje. Frankrijk

en ltalie hebben maskerplicht met reizen. Estland per 1 sept gaat reizigers testen op dag 1 en 7 als ze

terugkomen ipv quarantaine. Spanje test als mensen geen klachten hebben, BCO.

3/ Taskforces: we bespreken alleen de belangrijkste & nieuwe ontwikkelingen

Clusters

Zorgvraag

Liberty

App & bron- en

contactonderzoek

Ventilatie en aerogene

verspreiding

COVID-19 en de dieren

Points of Entry

Webpagina ventilatie is online, dossier ventilatie. Regulier

overleg om kennis te delen. VWS: Willen graag ondersteuning

van de ventilatie adviezen.

5.1.2i

Met GGD Kennemerland EPI bij elkaar gezeten, over teststraten

, over achtergrond van de reizigers. Overleg volgende week.

Contactopsporing asymptomaten, wordt BCO altijd opgesteld

of alleen als iemand uiteindelijk symptomatisch wordt.

BES/CAS

Zicht op de regio Burgers en bestuurders worden kritisch op wat er gedaan

wordt. Inspectiebezoeken: niet op normen bekeken maar

algemeen gekeken over hoe het gaat. Tevreden met GGD’en,

waarschijnlijk positief oordeel.

Arbo

Overige netwerken Echoscopist: met chirurgische mond neusmaskers echos doen,

ketenpartners ondanks ons advies/wij het niet adviseren.

CVB: sommige willen mond neus masker voor griep vaccinatie

campagnes (vervolg op gisteren)

Communicatie Signalen uit de media: In Oldenzaal is een cluster waarin

jongeren liegen over klachten om getest te kunnen worden.

komt maandag met rapport over buiten besmettingen.

Gedragsunit

OMT

4/ Prioriteiten
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es Casuistiek overleg

e OMT-Z advies afmaken

e landenlijst

5/ Bezetting

Arts van dienst:ERF

Bezetting volgende dag

Arts van de dag: [EEE
Voorwachtlen) vende dogAS
EWRS / WHO berichten bijhouden: [IEEE
Contactpersoon voor communicatie (in het weekend de arts van dienst):

Dienstdoende perscommunicatie (indien het morgen weekend is):

16/ Rondvraag en overig
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